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1. e mepoyy| ToU YWEOL TO NAeXTEXO Tedlo BiveTow amd T oyéon
E = (—2ax, —2ay,4az), a otoadepd

o) EXéyZte av to medio elvan Swatnenuixd. B) Beelte ) ouvdptnon duvouxol V(z,y, 2) g
npog 1o ornyeio (0,0,0). y) Beeite tn yopwh tuxvétnta goptiou xa 8) Enadndedote 61 n pof
and x0Po ue xopupéc ota onueia (0,0,0), (0,0,1), (1,0,0), (0,1,0), (1,1,0), (1,0,1), (0,1,1) xou
(1,1,1) wavorotel tov véuo tou Gauss.

2. Aentéc ogoupinds gholog axtivac R €yel emgaveiony| tuxvotnto goptiou o mou elvor ou-
véptnon e Yoviac §: 0 = opsinf ue 7/2 > 6 > —n /2. Na Peedei 10 nhextpixd nedio oto
*EVIPO TOU oQoELXOoU GAOLOU.

3. Na Bpedel n ywenuxdtnra avd wovdda urixoug xuAvdexo) TuXVWTH Tou anoTeEAE(Tol and
évay aydYo x0hvdpo axtivag Ry mou TepiBdAheTar and £vay aydYLo 0UoaZovixd XUAVORIXS
ToA0 Aentd @hotd axtivac Ry (> Rp). Ou 800 xUAwdgot éyouv to (o ufxoc L.

4. Ye éva apyxd opoyevée payvnuxé nedio éviaonce E = (0,0, Ey) tonodetolye apbptio
aywyn ogafpa axtivag R. To medio BéPona ahhdler xar To duvauixd oe onueior EXTOC TNC
ogaigag diveton amd T oyéon

3
V(r,0) = —Eyrcosf (1 — i)

r3

o) Beeite 1o duvouxd g ogaipac. B) Beeite to nhextoixd nedio E = (E,, E,, E.,). v) Aci&te
6T Tévw ot ogaipa, To medio éyer axtvixd dtevduvon (yiatl;). ) Beelte v empavelaxy
TUXVOTNTA POpTiOU (¢ oLVdETNGET TNG Ywviag 0) mou avartiooETL oTNV ETLPAVELX TNG GPalpaC.
€) LyedldoTe TpdyElpa TIC SUVAUIXES YPOUUEC.

5. Bpeite myv evépyela tou ogaipixol muxvwty| e axtivec Ry xar Ry mou elval gopTiopévog
ue goptio Q, ypnowonowwvtag tov tno (ey/2) [i, E* dv, bnou V eivor 0 6yxog tou opoiptxol
TuxveTH xat dv o otoyewwdng oyxoc. EAEyite 6TL 1 evépyeia mou Bprixate cuugwyvel Ue Tov
tono Q*/(2C), 6mou C elvon 1 YwENTIXOTATA TOU GYUPLXOD TUXVGTY

R g=0,sinf

R, R




